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TO ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 

Η παρουσία εκπροσώπων μεγάλων εταιριών του επιχειρηματικού κλάδου, τόσο με φυσική παρουσία, όσο και
διαδικτυακά και τα φλέγοντα ζητήματα που συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια των θεματικών ενοτήτων του συνεδρίου
είχαν ως αποτέλεσμα την σημαντική κάλυψη του συνεδρίου από τα ΜΜΕ.

ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΑ ΜΕΣΑ 36%

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ/ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΣΑ 32%

ΚΛΑΔΙΚΑ ΜΕΣΑ 14%

ΤΟΠΙΚΑ ΜΕΣΑ 14%

ΆΛΛΟ 4%
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Αγαπητοί Σύνεδροι,

Την Τετάρτη, 7 Δεκεμβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε το 4th Family Business Conference στην Θεσσαλονίκη, από την
Palladian Conferences, το οποίο ασχολήθηκε με τις οικογενειακές επιχειρήσεις και τα ζητήματα που αφορούν στην
οργάνωση και διαχείρισή τους. Το συνέδριο διοργανώθηκε, για τέταρτη συνεχή χρονιά, υπό την αιγίδα: του Βιοτεχνικού
Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών, του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού
Επιμελητηρίου, της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας (ΕΣΕΕ), του Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλάδος
(ΣΒΕ), του ΣΕΒΕ – Σύνδεσμος Εξαγωγέων, του Συνδέσμου Επιχειρηματιών Γυναικών Ελλάδος (ΣΕΓΕ) και του Συνδέσμου
Επιχειρήσεων Λιανικών Πωλήσεων Ελλάδος (ΣΕΛΠΕ), με χρυσούς χορηγούς την Alpha Bank και την EY Ελλάδος.

Το συνέδριο στέφθηκε με επιτυχία τόσο από πλευράς παρουσίασης και διάρθρωσης του προγράμματος, όσο και από
πλευράς διάχυσης των συμπερασμάτων που εξήχθησαν.
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Ο Όμιλος Alpha Bank
Η Alpha Bank ιδρύθηκε το 1879 από τον Ιωάννη Φ.

Κωστόπουλο. Ο Όμιλος Alpha Bank είναι ένας από τους

μεγαλύτερους Ομίλους του χρηματοοικονομικού τομέα

στην Ελλάδα. Προσφέρει ευρύ φάσμα υψηλής ποιότητας

χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών στην

εγχώρια και τη διεθνή αγορά και διαθέτει έναν από τους

υψηλότερους δείκτες κεφαλαιακής επάρκειας στην

Ευρώπη.

ΧΡΥΣOI ΧΟΡΗΓΟΙ
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ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ

Στην ΕΥ, σκοπός μας είναι η δημιουργία ενός καλύτερου εργασιακού κόσμου,

παράγοντας μακροπρόθεσμη αξία για τους πελάτες μας, τους ανθρώπους μας

και την κοινωνία, και οικοδομώντας εμπιστοσύνη στις κεφαλαιαγορές.

Αξιοποιώντας τα δεδομένα και την τεχνολογία, οι πολυσυνθετικές ομάδες μας,
σε περισσότερες από
150 χώρες, οικοδομούν την εμπιστοσύνη μέσω της διασφάλισης της καλής

λειτουργίας των επιχειρήσεων και βοηθούν τους πελάτες μας να αναπτυχθούν,

να μετασχηματιστούν και να λειτουργήσουν αποτελεσματικότερα. Μέσω των

Ελεγκτικών, Συμβουλευτικών, Νομικών και Φορολογικών Υπηρεσιών μας,

καθώς και μέσω των Συμβουλευτικών Υπηρεσιών Εταιρικής Στρατηγικής και

Συναλλαγών, οι ομάδες της EY θέτουν καλύτερες ερωτήσεις, για να καταλήξουν

σε νέες απαντήσεις στα περίπλοκα ζητήματα που αντιμετωπίζει ο κόσμος μας

σήμερα.

ΧΡΥΣOI ΧΟΡΗΓΟΙ

H EY λειτουργεί στην Ελλάδα από το 1926. Η ΕΥ Ελλάδος διαθέτει γραφεία σε

Αθήνα και Θεσσαλονίκη, ενώ προσεχώς ανοίγει νέο γραφείο και στην Πάτρα.

Εντάσσεται στην περιοχή της ΕΜΕΙΑ (Ευρώπη, Μέση Ανατολή, Ινδία, Αφρική)

και είναι μία από τις 31 χώρες που απαρτίζουν την περιοχή της CESA (Kεντρική,

Ανατολική, Νοτιοανατολική Ευρώπη & Κεντρική Ασία) – τη μεγαλύτερη περιοχή

στην ΕΥ.

Για να μάθεις περισσότερα για την EY, επισκέψου το ey.com/el_gr



ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Απολογισμός Συνεδρίου
Ομιλητές Συνεδρίου



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Ο Κωνσταντίνος Ζέρβας είναι απόφοιτος του Πειραματικού σχολείου του Πανεπιστημίου

Θεσσαλονίκης, του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Αριστοτελείου Πανεπιστημίου

Θεσσαλονίκης και κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου με βαθμό «άριστα» του Πανεπιστημίου

Brown των Η.Π.Α. Tο 1990 πραγματοποίησε την έναρξη εργασιών του ιδιωτικού του γραφείου

στη Θεσσαλονίκης. Επέβλεψε μια σειρά μεγάλων έργων, διετέλεσε μέλος του Διοικητικού

Συμβουλίου της Αττικό Μετρό Α.Ε.(2010-2016) και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της

Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης (2011-2014). Το 2013 ο Κωνσταντίνος εξελέγη μέλος της

Κεντρικής Αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και του Περιφερειακού

Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας. Είναι Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της ΚΕΔΕ στο

Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Δήμων και Περιφερειών (CEMR), Αντιπρόεδρος του Φορεά Διαχείρισης

Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α), Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού

Βρεφοκομείου Θεσσαλονίκης “Ο Άγιος Στυλιανός” και συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο

του Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΟΑΣΘ). Εκλέχθηκε ως δημοτικός

σύμβουλος του Δήμου Θεσσαλονίκης το 2010 ενώ υπηρέτησε ως Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος,

Ποιότητας Ζωής και Ελεύθερων Χώρων (2011), ως μόνιμος αναπληρωτής Δημάρχου (2013) και

ως Αντιδήμαρχος Κινητοποίησης Πολιτών, Νεολαίας και Αθλητισμού (2014). Από το 2019 είναι

Δήμαρχος Θεσσαλονίκης. Ο Κωνσταντίνος Ζέρβας είναι ο συγγραφέας του βιβλίου «Λεύκες ή

Χαμαίρωπες; Σκέψεις για τη Θεσσαλονίκη και την πολιτική» (2019).

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ
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Αντώνης Αρναουτέλης
Μέλος Δ.Σ., Υπεύθυνος Παραγωγής, Αρναουτέλης Α.Ε.Β.Ε.

Πρόεδρος του Ελληνικού Χρηματιστηρίου Ενέργειας 

Επίτιμος Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλάδος  

 

Διευθύνων Σύμβουλος της BioSolids ΑΕ (βελτιωτικά εδάφους).  Αντιπρόεδρος 

και Διευθύνων Σύμβουλος της SavvyCan - Hellenic Metal Packaging AE. 

Μέτοχος της National Can Hellas A.E.. Μέλος του Γενικού Συμβουλίου της 

Τράπεζας της Ελλάδος. Μέλος Δ.Ε. του Χρηματιστηρίου Αθηνών (ΧΑ). Γ’ 

Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος Οικονομικών & Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ). 

Γενικός Γραμματέας του Συμβουλίου Ανταγωνιστικότητας της Ελλάδας. Μέλος 

Δ.Σ. της Ελληνικής Παραγωγής – Συμβούλιο Βιομηχανιών για την Ανάπτυξη.  

Μέλος Δ.Σ. του Ελληνικού Συνδέσμου Επιχειρηματικών Πάρκων (ΕΣΕΠΠΑ). 

Αντιπρόεδρος ΔΣ του Κέντρου Επιχειρηματικής και Πολιτιστικής Ανάπτυξης 

(ΚΕΠΑ). Μέλος Δ.Σ. του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ). Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Ινστιτούτου 

Διεθνών Σχέσεων (ΙΔΙΣ). Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του 

Οικονομικού Φόρουμ των Δελφών. 

 

Κάτοχος ΜΒΑ από το University of Stirling (UK), BSc in Business Studies & 

Economics από το University of Surrey (RIHE). Certified Lead Assessor για 

συστήματα BSEN ISO, από το Scottish Quality Management Center του 

University of Stirling. Εχει παρακολουθήσει το INSEAD Executive Education 

Program (Negotiation Dynamics & Strategic Management).  Κάτοχος του 

Certificate in Purchasing and Supply Chain Management του International 

Federation of Purchasing & Supply Management.  

 

Μιλάει Αγγλικά και Ιταλικά. 

 

 

 

Εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (European Public Law
Organization (EPLO) στις Βρυξέλλες από το 2008. Εργάστηκε στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή ΓΔ
Εσωτερική Αγορά & Διεύρυνση-Μονάδα ΤΑΙΕΧ και στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου
Οικονομικών για διεθνή φορολογικά θέματα. Επίσης, στη Γενική Γραμματεία του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου στο Λουξεμβούργο (υποτροφία Robert Schuman) και ως επίκουρος Καθηγητής
στη Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας του Τ.Ε.Ι. Σερρών.
Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες και Δημόσια Διοίκηση στην Πάντειο Ανωτάτη Σχολή Πολιτικών
Επιστημών (ΠΑΣΠΕ) και έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στη Γερμανία (Speyer, Deutsche
Universität für Verwaltungswissenschaften), Ελλάδα (Αθήνα, ΕΚΠΑ) και Βέλγιο (Bruxelles, ULB)
σε Διοικητικές Επιστήμες & Διεθνείς Σχέσεις, Ευρωπαϊκές Σπουδές και Εξωτερικές Σχέσεις της
ΕΕ αντίστοιχα.
Γνωρίζει άριστα Αγγλικά και Γερμανικά και πολύ καλά Γαλλικά. Γεννήθηκε το 1958 στο Νέο
Σούλι του Δήμου Εμμανουήλ Παπά Σερρών.
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Μέλος Δ.Σ., Υπεύθυνος Παραγωγής, Αρναουτέλης Α.Ε.Β.Ε.

Γεννήθηκε στις 25 Μαρτίου του 1982, στη Θεσσαλονίκη. Το 2006 αποφοίτησε
από τη σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Α.Π.Θ., και μετά την ολοκλήρωση
της στρατιωτικής του θητείας, από τον Σεπτέμβριο 2007 έως τον Ιούνιο του
2009 ολοκλήρωσε των κύκλο των μεταπτυχιακών του σπουδών στο
Πανεπιστήμιο του TU Delft , στην Ολλανδία, ενώ παράλληλα
παρακολουθούσε επιμορφωτικά σεμινάρια fashion και industrial design της
σχολής Καλών Τεχνών της Αμβέρσας. Τον Αύγουστο του 2009 επιστρέφει στη
Θεσσαλονίκη, δημιουργώντας μαζί με τη μέχρι σήμερα συνεργάτιδα του,
Νάγια Στεργίου, το αρχιτεκτονικό γραφείο NSA Atelier, το οποίο
δραστηριοποιείται έως και σήμερα στον τομέα των αρχιτεκτονικών μελετών
και κατασκευών, αναλαμβάνοντας και υλοποιώντας έργα σε όλη την Ελλάδα.
Ωστόσο, παράλληλα με την αρχιτεκτονική, ανέλαβε και το κομμάτι του
σχεδιασμού στην οικογενειακή επιχείρηση «Intermetal Accessories, η οποία
από το 1984 δραστηριοποιείται στον τομέα της παραγωγής μεταλλικών
διακοσμητικών εξαρτημάτων για είδη ρουχισμού και αξεσουάρ μόδας. Το
2015 αναλαμβάνει καθολικά την διαχείριση-διοίκηση της επιχείρησης , την
οποία και διατηρεί ως και σήμερα, με έδρα παραγωγής της στο βιοτεχνικό
πάρκο του δήμου Ευόσμου-Κορδελιού, και υπό τον νέο διακριτικό τίτλο για
την επιχείρηση «Metallaki»

Γεννήθηκε στις 26 Ιανουαρίου του 1955, στις Σέρρες. Το 1977 αποφοίτησε από την σχολή
Τεχνολόγων Μηχανολόγων στη Θεσσαλονίκη, και με την ολοκλήρωση της στρατιωτικής
του θητείας, ξεκίνησε να εργάζεται στον τομέα των μεταλλικών κατασκευών κτιρίων ως
υπεύθυνος μηχανικός εργοταξίου, σε έργα της Ζυθοποιίας Amstel, των Λιπασμάτων
Καβάλας, της εταιρίας Τitan κ.α. Το καλοκαίρι του 1979 προσλαμβάνεται ως υπεύθυνος
παραγωγής στην εταιρία «ΚΟΥΒΕΝΤΑΣ Α.Ε.», που δραστηριοποιούνταν τότε στον τομέα
της παραγωγής και εμπορίας μεταλλικών κλείστρων, πορπών και διακοσμητικών για είδη
ένδυσης και υπόδησης, κάτι το οποίο καθόρισε και καταλυτικά την μετέπειτα
επαγγελματική του πορεία. Το 1984 δημιουργεί την δική του μικρή βιοτεχνία, ξεκινώντας
μια μικρή παραγωγή μεταλλικών διακοσμητικών εξαρτημάτων για ζώνες και υποδήματα,
εγκατεστημένη στην περιοχή της Γιαννιτσών, στη Θεσσαλονίκη. Το 1992 μεταφέρει την
έδρα παραγωγής της επιχείρησης σε νέες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στο βιοτεχνικό πάρκο
του δήμου Ευόσμου, με επαυξημένο δυναμικό, και υπό τον διακριτικό τίτλο
«ΙNTERMETAL ACCESSORIES»,. Έως το 2015 ηγείται της επιχείρησης ,με κύριο αντικείμενο
την παραγωγή και εμπορία μεταλλικών διακοσμητικών εξαρτημάτων για είδη ρουχισμού,
αξεσουάρ μόδας, κοσμήματα και διαφημιστικά, παραδίδοντας εν συνεχεία την σκυτάλη
στον γιο του Σωτήρη, ο οποίος σήμερα συνεχίζει δυναμικά ως διάδοχη κατάσταση. Είναι
παντρεμένος, με την Χριστίνα Ιωσηφίδου, έχει δύο παιδιά, τον Σωτήρη και την Αλεξάνδρα
(φαρμακοποιός), και ένα εγγόνι τον Αλέξανδρο. Σήμερα, παρότι η επιχείρηση πέρασε υπό
την διαχείριση του γιου του, εξακολουθεί να δραστηριοποιείται δυναμικά ,παρέχοντας τις
εξειδικευμένες γνώσεις του και την πολύτιμη εμπειρία του.
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Ο Χρήστος Γκίνης γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη τον Ιανουάριο του 1960.
Το 1982 αποφοίτησε από τη σχολή Δασολογίας και Φυσικού
Περιβάλλοντος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. To
χρονικό διάστημα 1983 – 1985 φοίτησε στο μεταπτυχιακό τμήμα της
σχολής Περιβαλλοντικών Επιστημών και Δασολογίας, στις Συρακούσες
στο State University of New York. Το χρονικό διάστημα 1985 – 1988
έκανε διδακτορικό στο State University of New York, στον τομέα
Μηχανικής Προϊόντων Ξύλου. Το χρονικό διάστημα 1988-1990 δίδαξε ως
βοηθός καθηγητή στην έδρα δομικών υλικών στο Technical University of
Denmark στην Lyngby της Κοπενχάγης. Το 1990 ίδρυσε την εταιρεία
EUROCO Α.Ε. - ΞΥΛΙΝΑ ΔΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ και έως σήμερα είναι Πρόεδρος
του Δ.Σ. Ο Χρήστος Γκίνης εκλέγεται ως μέλος του Διοικητικού
Συμβουλίου του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος από το 2005
έως και σήμερα. Εκλέγεται ως μέλος της Διοικητικής Επιτροπής και
Πρόεδρος του τομέα Μεταποίησης του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου
Θεσσαλονίκης ( Β.Ε.Θ.) από το 2017 έως και σήμερα. Επίσης, διετέλεσε
μέλος του Δ.Σ του Συλλόγου Αποφοίτων Αμερικανικού Κολλεγίου
Ανατόλια από το 2006 και A' Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. από το 2015 έως το
2017. Από το 2011 είναι Πρόεδρος της Φ.Α.Ο.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.
Γνωρίζει: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά και Ρωσικά.

H Λιάνα Τούσινα γεννήθηκε το 1967 στην Κοζάνη της Δυτικής Μακεδονίας .
Το 1984 αποφοίτησε με άριστα από το Α΄ Λύκειο Κοζάνης και εισήχθη στην
Πολυτεχνική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης στο
Τμήμα των Πολιτικών Μηχανικών. Το 1990 αποφοίτησε από το τμήμα των
Πολιτικών Μηχανικών με εξειδίκευση στην Υδραυλική και συνέχισε τις
σπουδές της με την εκπόνηση μεταπτυχιακού MSc, στο Πανεπιστήμιο
ENSAM στην πόλη Bordeaux της Γαλλίας, έχοντας λάβει πλήρη υποτροφία
από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών. Το 1992 παντρεύτηκε με τον Χρήστο
Γκίνη και αποκτήσανε δύο παιδιά , τον Γιώργο Γκίνη, που είναι 28 χρονών ,
Χημικό Μηχανικό MSc, TUFTS και την Κάθυ Γκίνη που είναι 27 χρονών
Αρχιτέκτονας Μηχανικός MSc, UCL. Από το 1992 έως το 2003 εργάστηκε ως
ελεύθερος επαγγελματίας εργολάβος Δημοσίων Έργων Β΄ Τάξης . Από το
2004 έως σήμερα εργάζεται, στην οικογενειακή επιχείρηση EUROCO AE που
ίδρυσε ο σύζυγός της . Από το 2011 έως σήμερα είναι Διευθύνουσα
Σύμβουλος στην εταιρεία . Από το 2016 έως σήμερα είναι μέλος της
Μόνιμης Επιτροπής – Ανταγωνιστικότητας-Επιχειρηματικότητας -
Καινοτομίας του ΤΕΕ. Το 2019 εκλέχτηκε στην αντιπροσωπεία του
Περιφερειακού τμήματος του ΤΕΕ Κεντρικής Μακεδονίας. Είναι Μέλος του
ΣΒΕ, του Ερυθρού Σταυρού και της Φιλοπτώχου Αδελφότητας Κυριών.
Γνωρίζει την Αγγλική και Γαλλική Γλώσσα.
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Ο Σπύρος Ρεντετάκος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1971. Σπούδασε Στατιστική και
Ασφαλιστικά στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς και είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού
Διπλώματος στη Διοίκηση Ανθρωπίνου Δυναμικού (Master of Science in HRM)
του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.
Δραστηριοποιείται στον τραπεζικό χώρο τα τελευταία 25 χρόνια, έχοντας
διατελέσει σε θέσεις ευθύνης για την ανάπτυξη της Λιανικής Τραπεζικής στην
Ελλάδα και τη Νοτιοανατολική Ευρώπη.
Από το 2014 είναι Διευθυντής Τραπεζικής Μικρών Επιχειρήσεων στην Alpha
Bank.
Το 2015 εξελέγη μέλος Δ.Σ. της εταιρίας Alpha Leasing Χρηματοδοτικής
Μισθώσεως A.Ε. και από
τις αρχές του 2017 μέλος Δ.Σ. της εταιρίας Alpha Ventures Α.Ε. του Ομίλου.
Είναι έγγαμος και πατέρας δύο τέκνων.

O Δρ. Κετικίδης Παναγιώτης εργάζεται στο Uninversity of York, Europe Campus,
CITY College, ως Αντιπρόεδρος (Vice President) του κολεγίου, υπεύθυνος για την
έρευνα και την καινοτομία. Επίσης είναι ο Πρόεδρος του Ερευνητικού κέντρου
Νότιο-Ανατολικής Ευρώπης (SEERC- www.-seerc.org). Στο παρελθόν έχει θητεύσει
σε πολύ σημαντικές διοικητικές και ερευνητικές θέσεις στις ΗΠΑ.
O Δρ. Κετικίδης X. Παναγιώτης είναι μέλος του ΔΣ στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο
Επιχειρηματικών Αγγέλων (European Business Angels Network - EBAN), Συν-
ιδρυτης του Ελληνικού Δικτύου Επιχειρηματικών Αγγέλων (HeBAN) και Πρόεδρος
του Τριπλού Έλικα (παράρτημα Ελλάδος). Επίσης είναι επίτιμο μέλος του Δ.Σ. του
Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ), Αναπληρωματικό μέλος στο ΔΣ
της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας Α.Ε. και Μέλος της επιτροπής Εκπαίδευσης-
Καινοτομίας-Επιχειρηματικότητας στο Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό
Επιμελητήριο.
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Ο Σπύρος Ιγνατιάδης κατέχει την θέση του Διευθυντή Στρατηγικής & Ανάπτυξης του ομίλου εταιριών
IDS Συμβουλευτική & IDEA Εκπαιδευτική, καθώς επίσης είναι Σύμβουλος Στρατηγικής Ανάπτυξης και
Ευρωπαϊκών & Εθνικών Προγραμμάτων του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης. Πιο πριν η
καριέρα του συμπεριλάμβανε μια σειρά θέσεων ευθύνης στους τομείς του management, της
στρατηγικής ανάπτυξης των επιχειρήσεων και του business development, της διεθνοποίησης των
επιχειρήσεων. Συγκεκριμένα πρωτύτερα κατείχε την θέση του Γενικού Διευθυντή του Συνδέσμου
Εξαγωγέων – ΣΕΒΕ ενώ στις θέσεις ευθύνης που κατείχε συμπεριλαμβάνονται οι εταιρίες Organic
ElectronŒics Technologies(OET), ως Διευθυντής Επιχειρηματικής Ανάπτυξης & Marketing, παράλληλα
συνεργάστηκε ως υπεύθυνος Μεταφοράς Τεχνολογίας αλλά και Προώθησης των Ερευνητικών
Αποτελεσμάτων του εργαστηρίου Νανοτεχνολογίας του ΑΠΘ, καθώς και ως Σύμβουλος Ανάπτυξης
του Ελληνικού Συνδέσμου Οργανικών Εκτυπωμένων Ηλεκτρονικών Ελλάδος - HOPE-A / Hellenic
Organic & Printed Electronics Association. Ενώ για δεκαπέντε χρόνια κατείχε τη θέση του Γενικού
Διευθυντή στον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος-ΣΕΠΒΕ (Θεσσαλονίκη)
κατά την περίοδο της εργασίας του στον ΣΕΠΒΕ βοήθησε αποτελεσματικά για την ανάπτυξη και
εδραίωση του συνδέσμου καθώς επίσης και για την διεθνή του δικτύωση μέσω της συμμετοχής και
οργάνωσης σημαντικών ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Επίσης διετέλεσε για μια περίοδο έξι ετών
στέλεχος Marketing & Δημοσίων Σχέσεων στην Ελληνική εταιρία λογισμικού “Singular”.

Ο Νίκος Μπρης είναι Director, επικεφαλής του τμήματος Συμβούλων Εταιρικής Στρατηγικής
και Συναλλαγών στο γραφείο της ΕΥ, στη Θεσσαλονίκη. Διαθέτει 22 έτη εμπειρία κυρίως
στην εταιρική και επενδυτική τραπεζική και στην αξιολόγηση πιστοδοτικών κινδύνων. Τα
τελευταία 5 έτη, ως Director στην ΕΥ, εστιάζεται στην παροχή χρηματοοικονομικών
συμβουλευτικών υπηρεσιών σε έργα σε όλη την Ελλάδα που αφορούν κυρίως, σε
συναλλαγές (συγχωνεύσεις & εξαγορές), σε άντληση χρηματοδοτήσεων από ιδιωτικά
κεφάλαια και από τράπεζες, έχοντας παράλληλα, την ευθύνη για τις υπηρεσίες υποστήριξης
επενδυτών στα πλαίσια των δανείων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.
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Ο Γιάννης Μπουτάρης γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη το 1942. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Χημείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και έχει δίπλωμα Οινολόγου από το
Ινστιτούτο Οίνου (1967). Διετέλεσε Αναπληρωτής Διευθυντής, Τεχνικός Διευθυντής και Διευθύνων Σύμβουλος της οικογενειακής επιχείρησης Ι. Μπουτάρης & Υιός Οινοποιητική Α.Ε. (1969-
1996). Το 1996 αποχώρησε από την οικογενειακή εταιρεία και το 1998 ίδρυσε την «Κυρ-Γιάννη Α.Ε.», με τα ομώνυμα κρασιά και οινοποιεία στους ιδιόκτητους αμπελώνες στο Γιαννακοχώρι
Νάουσας και στο Αμύνταιο, την οποία διευθύνουν σήμερα οι δύο του γιοι. Διετέλεσε δημοτικός σύμβουλος του Δήμου Θεσσαλονίκης για δύο θητείες (2002-2006 και 2006-2010). Ηγήθηκε της
κίνησης «Πρωτοβουλία για τη Θεσσαλονίκη» κατά τις δημοτικές εκλογές του 2006 και του 2010 ως υποψήφιος δήμαρχος. Τον Νοέμβριο του 2010, εξελέγη Δήμαρχος Θεσσαλονίκης για πρώτη
και το 2014 για δεύτερη φορά (συνολική θητεία: 2011-2019). Έχει διατελέσει Πρόεδρος και μέλος των διοικήσεων πολλών επαγγελματικών, πολιτιστικών και περιβαλλοντικών οργανώσεων
από το 1980, όπως της Συνέλευσης των Αμπελοοινικών Περιφερειών της Ευρώπης, της Διεθνούς Ακαδημίας Οίνου, του Συνδέσμου Ελληνικού Οίνου, του Φεστιβάλ Κινηματογράφου
Θεσσαλονίκης, του WWF Ελλάς, του Οργανισμού Τουρισμού Θεσσαλονίκης, και ήταν ιδρυτικό μέλος και πρόεδρος της Εθνικής Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Αμπέλου και Οίνου (ΕΔΟΑΟ
καθώς και ιδρυτικό μέλος του Μακεδονικού Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης. Έχει λάβει πολλές εθνικές και διεθνείς διακρίσεις.
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Ο Δημήτρης Αποστολάς είναι Financial Controlling Senior Manager & Deputy CFO του
Ομίλου KLEEMANN*. Είναι κάτοχος πτυχίου (BA) επιχειρηματικών σπουδών του
Πανεπιστημίου του Χάντερσφιλντ (Huddersfield – UK) και κάτοχος μεταπτυχιακού
διπλώματος (ΜΒΑ) του ίδιου Πανεπιστημίου. Από το 2005 έως το 2010 εργάστηκε στην
Ελληνική Υφαντουργία Α.Ε. ως Junior Financial Controller, Financial Controller και
Financial Controlling Officer.
To 2010 ανέλαβε τη θέση του Financial Controller και στη συνέχεια τη θέση του Financial
Controlling Manager &Investor Relations Officer του Ομίλου KLEEMANN. Από το 2018 έως
και σήμερα είναι Financial Controlling Senior Manager & Deputy CFO του Ομίλου
KLEEMANN.

Ο Χαράλαμπος Μαρμάγγελος έχει πτυχίο και μεταπτυχιακές σπουδές στη Διοίκηση
Επιχειρήσεων (ΜΒΑ) και μεταπτυχιακό Diploma στα Logistics.

Από το 2000 έως το 2003 κατείχε τη θέση του Υπεύθυνου Εξαγωγών Νοτιοανατολικής
Ευρώπης στη Βιομηχανία CRYSTAL AE, από το 2003 έως το 2006 Διευθυντής Πωλήσεων και
Marketing στην EATON Cooper Univel .

Από το 2006 έως το 2020 κατείχε τη θέση του Εμπορικού Διευθυντή στην εταιρία OLYMPIA
ELECTRONICS AE που εξειδικεύεται στην ανάπτυξη και παραγωγή Ηλεκτρονικών
Συστημάτων Ασφαλείας.

Το 2019 ίδρυσε μαζί με τον Παναγιώτη Χριστοδούλου την MC CHARGERS η οποία
εξειδικεύεται στην ανάπτυξη και παραγωγή Σταθμός Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων.
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Η κα Αναστασία Σαββίδου είναι από το 2001 μέτοχος και διοικητικό στέλεχος στην
οικογενειακή επιχείρηση ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΑΒΕΕ – Πλεκτήριο Υφασμάτων Πολυκάστρου Κιλκίς.
Είναι ιδρυτικό μέλος και Γενική Γραμματέας της Ενεργειακής Κοινότητας WEnCoop Π.Ε. που
δημιουργήθηκε από γυναίκες μέλη του Σ.Ε.Γ.Ε. Είναι ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρος της
Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης ForME, του Δικτύου χειροτεχνισσών – οικοτεχνών,
το οποίο ενεργοποιήθηκε και υποστηρίζεται από τον Σ.Ε.Γ.Ε. για τα μέλη του, τις γυναίκες
δημιουργούς, που ασχολούνται με την χειροτεχνία και την οικοτεχνία στην Ελλάδα. Είναι
Αντιπρόεδρος Α΄ του Συνδέσμου Επιχειρηματιών Γυναικών Ελλάδος – Σ.Ε.Γ.Ε., στον οποίο
είναι ενεργό μέλος από το 2003 και η υπεύθυνη για τις 8 ομάδες συνεργασίας του
συνδέσμου, με εξειδικευμένη Πιστοποίηση σπουδών που έλαβε από το Καποδιστριακό
Πανεπιστήμιο Αθηνών στο Certificate in Coaching – AC Accredited.

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αλεξανδρουπολη. Από νεαρή ηλικία ασχολήθηκε στην
οικογενειακή επιχείρηση Prisma Electronics S.A. Έχει σπουδές στον κλάδο Οργάνωσης και
Διοίκησης των Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Σήμερα, ασχολείται
με τους Τομείς Ναυτιλίας(LAROS) και Διαστήματος στην Prisma Electronics ως Corporate
Affairs Manager. Είναι βασικό στέλεχος σε διεθνείς εκθέσεις και Conferences της Εταιρείας.
Κατέχει την Αγγλική και Γερμανική γλώσσα. Έχει παρακολουθήσει εξειδικευμένα σεμινάρια
όπως: «Διαδοχή στις οικογενειακές επιχειρήσεις», «Εφαρμογές του Νευρο-γλωσσικού
Προγραμματισμού (NLP) στην Διοίκηση των Επιχειρήσεων και την Ανάπτυξη του
Ανθρωπίνου Δυναμικού», «Οργάνωση και Διοίκηση Πωλήσεων σε Transnational
Environment», κλπ.
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ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ: NITROFARM S.A. Θεσσαλονίκη, Ελλάδα Μάνατζερ, Ανάπτυξη
νέων αγορών Σεπ 2010- σήμερα Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1976 από την οικογένεια Κυργίδη,
και είναι πρωταγωνίστρια στην προμήθεια φυτοπροστατευτικών προϊόντων στην Ελλάδα.
•Υπεύθυνη αγορών για ανάπτυξη νέων προϊόντων και αγορών συμπεριλαμβάνοντας
άδειες κυκλοφορίας πρωτοποριακών προϊόντων –παρουσία σε 28 χώρες •Εισήγηση και
εφαρμογή προγράμματος ΕΣΠΑ για αύξηση πάγιου εξοπλισμού και κερδών μέσα σε ένα
χρόνο •Προετοιμασία κερδοφόρων διαγωνισμών Ελληνικού Δημοσίου ή εταιρειών
Δημοσίου υπερισχύοντας έναντι μεγαλύτερων ανταγωνιστών NUVERSE ADVISORS LLC,
Nέα Υόρκη, NY Χρηματιστήρια (Junior Trader) – Global Macro Fund Ιαν 2006 – Σεπ 2010
Nuverse Advisors LLC, ιδρύθηκε το 2001 και εξειδικεύεται στη διαχείριση μεγάλων
ιδιωτικών χαρτοφυλακίών για επενδυτές. Διαχειρίζεται περίπου 600 εκατομμύρια
δολάρια (USD). • Συναλλαγή και διαχείριση που συμπεριλαμβάνει: o Μετοχές – S&P
Futures, Ναυτιλία (ιδιαίτερα dry bulk), Χημικά, Αερομεταφορές o Τιμαλφή Αγαθά –
Πετρέλαιο(WTI Crude & Minis) , Μέταλλα (Χαλκός) και o Συνάλλαγμα (spot και forwards) –
USD/EUR , USD/GBP, USD/AUD & USD/ZAR • Σχεδιασμός και εφαρμογή στρατηγικής
διαχείρισης δεικτών χρηματιστηρίου, συναλλάγματος και μετοχών. oπ.χ Αγορά
μεταφορέων Dry Bulk • Εκπαίδευση νεοπροσληφθέντων στη διαχείριση και διεξαγωγή
έρευνας αγορών υψηλού ρίσκου σε αναπτυσσόμενες χώρες (Emerging Markets). •
Διπλωματούχος άδειας διαχείρισης (National Commodity Futures Examination/ Series 3)
σε τιμαλφή αγαθά (Futures) κατόπιν γραπτών εξετάσεων από τον οργανισμό National
Futures Association (NFA).

Ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Αναστάσιος Καπνοπώλης, γεννήθηκε
στη Θεσσαλονίκη. Ξεκίνησε να εργάζεται από την εφηβική του ακόμα ηλικία δίπλα στον
εμπειροτεχνίτη πατέρα του, με αποτέλεσμα να αγαπήσει το επάγγελμα του κατασκευαστή και να
αφοσιωθεί σε αυτή την τέχνη από πολύ νεαρή ηλικία. Ακολούθησε σπουδές τόσο στην
μηχανολογία, όσο και στον σχεδιασμό με σκοπό να συνδυάσει την εμπειρία με την επιστημονική
γνώση. Σήμερα είναι ένας από τους δύο ιδρυτές της INOX STEEL TECHNICAL, που
δραστηριοποιείται στον τομέα των μηχανολογικών κατασκευών για τη βιομηχανία γάλακτος και
τροφίμων και εδρεύει στη Σίνδο. Είναι διευθυντής του τμήματος Πωλήσεων και Ανάπτυξης, του
τμήματος Δημοσίων Σχέσεων καθώς και υπεύθυνος του τμήματος Μελέτης και Σχεδιασμού της
εταιρείας. Αγαπώντας τα κοινά και θέλοντας να συμβάλλει στην ενίσχυση της μικρομεσαίας
επιχειρηματικότητας ο κ. Καπνοπώλης υπήρξε επί σειρά ετών ενεργό μέλος του ΒΕΘ, ενώ το
Δεκέμβριο του 2017 εξελέγη γενικός γραμματέας του επιμελητηρίου. Ανέλαβε τα ηνία του ΒΕΘ
στις 16 Απριλίου του τρέχοντος έτους με στόχο το όφελος του επιχειρηματία.
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Χριστίνα Κανατάκη 
Δημοσιογράφος, TV 100

Αντώνης Αρναουτέλης
Μέλος Δ.Σ., Υπεύθυνος Παραγωγής, Αρναουτέλης Α.Ε.Β.Ε.

Έχει σπουδάσει Οικονομικά και έχει μεταπτυχιακές σπουδές στην Επικοινωνία. Διαθέτει
μακρόχρονη εμπειρία στον τραπεζικό τομέα, στο χώρο των συμβουλευτικών υπηρεσιών και
της επιχειρησιακής εκπαίδευσης. Έχει επίσης σημαντική εμπειρία και εξειδίκευση στον
τομέα της ιστορίας των επιχειρήσεων και της επιχειρηματικότητας. Έχει συμμετάσχει στη
συγγραφή σημαντικού αριθμού εκδόσεων και μελετών.

Η Μάχη Συμεωνίδου είναι Αγροτοοικονομολόγος, με περισσότερα από 15 χρόνια εμπειρίας σε
θέσεις διαχείρισης εταιρειών, διαμόρφωσης επιχειρηματικών στρατηγικών και επιχειρηματικής
ανάπτυξης. Έχοντας διαγράψει σημαντική πορεία στο χώρο της αγροτεχνολογίας, το 2016, μαζί
με μια ομάδα συνεργατών ίδρυσε την AgroApps. H εταιρεία αναπτύσσει ψηφιακές λύσεις για
τον αγροδιατροφικό τομέα, όπου έχει ήδη κάνει αισθητή την παρουσία της, καθώς έχει
εδραιώσει στρατηγικές συνεργασίες και τα προϊόντα της βρίσκονται στην αγορά. Τα τελευταία
15 χρόνια έχει υλοποιήσει μεγάλα έργα για τον τομέα της αγροδιατροφής, ενώ έχει
δημιουργήσει και συντονίσει πολυσύνθετες επιστημονικές ομάδες.
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Χριστίνα Κανατάκη 
Δημοσιογράφος, TV 100

Αντώνης Αρναουτέλης
Μέλος Δ.Σ., Υπεύθυνος Παραγωγής, Αρναουτέλης Α.Ε.Β.Ε.

Εργασιακή Εμπειρία
• 11/2017 - 06/2022 PHYSIOMED HEALTH GROUP Α.Ε. — ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΕΛΛΑΔΑ Πρόεδρος
& Διευθύνων Σύμβουλος Ανώνυμης Ιατρικής Εταιρίας (διοίκηση λειτουργιών εταιρίας,
management, οικονομική διεύθυνση) • 05/2018 - ΠΑΡΟΝ MEGA AGENCY ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. — ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΕΛΛΑΔΑ Ελεύθερος Επαγγελματίας - Ασφαλιστικός
Διαμεσολαβητής • 12/2016 - 07/2017 424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ (ΓΣΝΕ) — ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΕΛΛΑΔΑ Διεύθυνση Οικονομικών - Βοηθός
Γραφείου Προμηθειών & Διαγωνισμών Εκπαίδευση • 01/2022 - ΠΑΡΟΝ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Φοιτητής Νομικής Σχολής • 2022 - 2022 (6ΜΗΝΟ) NEW
YORK COLLEGE Professional Diploma in Sales Management • 2018 - 2018 (4ΜΗΝΟ) DEREE -
THE AMERICAN COLLEGE OF GREECE Professional Diploma in Digital Marketing & Social
Media • 2012 - 2018 ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Πτυχίο Τμήματος
Οικονομικών Επιστημών - Ειδικότητα: Διοίκηση Επιχειρήσεων • 12/2017 (1 ΜΗΝΑΣ) ΚΕΝΤΡΟ
ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΕΜΕ (ΚΔΒΜ) Εκπαίδευση στην Φορολογιστική Λογιστική (Βιβλίων Β’ Κατηγορίας)
• 11/2017 (1 ΜΗΝΑΣ) ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΕΜΕ (ΚΔΒΜ) Εκπαίδευση στην Μισθοδοσία &
Εργατική Νομοθεσία.

Ο Δημήτρης Λακασάς γεννήθηκε στις 14 Απριλίου 1973 στον Κολινδρό Πιερίας. Είναι CEO της
Olympia Electronics A.E. Έχει πραγματοποιήσει: • Μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών στη
Διοίκηση επιχειρήσεων (Μaster Œn Business Administration – CITY COLLEGE – UNIVERSITY OF
SHEFFIELD) • Προπτυχιακές σπουδές ( Bachelor) στο τομέα των Οικονομικών και του
Marketing (CITY COLLEGE – UNIVERSITY OF SHEFFIELD). • Έχει εκπαιδευτικό έργο στο Κέντρο
Ανάπτυξης Ελληνικού Εμπορίου (ΚΑΕΛΕ) από το 1998 έως το 2002 εκπαιδεύοντας, στα
πλαίσια Ευρωπαϊκών προγραμμάτων, μέλη εμπορικών συλλόγων της βορείου Ελλάδος. Ο
Δημήτριος Λακασάς έχει το ακόλουθο συγγραφικό έργο: • Συγγραφέας του υπό έκδοση
βιβλίου ‘’ Άνθρωπος 4.0 – Για μία σοφή διαχείριση της τέταρτης βιομηχανικής
επανάστασης‘’ εκδόσεις Κλειδάριθμος (ημερομηνία Κυκλοφορίας 14 Απριλίου 2021) •
Συμμετοχή στο βιβλίο «οκτώ βήματα για να εξάγω» του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου
Ελλάδος • Συμμετοχή στο βιβλίο «Καινοτομία – Ο δρόμος για την επιτυχία» του Συνδέσμου
Βιομηχανιών Ελλάδος. Έχει στο ενεργητικό του συμμετοχή σε διεθνή συνέδρια και
δημοσιεύσεις σε οικονομικό και κλαδικό τύπο. Έχει παρακολουθήσει πληθώρα σεμιναρίων
σχετικά με το marketing, την διαχείριση ποιότητας και την τέταρτη βιομηχανική
επανάσταση. Επί σειρά ετών υπήρξε ομιλητής σε συνέδρια κύρους όπως του ECONOMIST (Η
ώρα της Ελληνικής οικονομίας). Ο Δημήτρης Λακασάς το 2017 ανακηρύχθηκε «Καινοτόμος
επιχειρηματίας της χρονιάς» στο διαγωνισμό της EY -ERNST & YOUNG
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Η δημοσιογράφος Μαρία Σαμολαδά είναι Γενική Διευθύντρια στην οικονομική και πολιτική,

ηλεκτρονική εφημερίδα Grtimes.gr, πραγματοποιώντας τηλεοπτικές συνεντεύξεις προσωπικότητας

στην WebTV και αρθρογραφώντας, έχει καθημερινή ενημερωτική ραδιοφωνική εκπομπή στον Real Fm

107.1, έχει την επιμέλεια της εφημερίδας της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης και

είναι υπεύθυνη του γραφείου τύπου του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Κ.Μακεδονίας.

Ξεκίνησε την καριέρα της το 2000 και έχει εργαστεί σε όλα τα είδη δημοσιογραφίας και μέσων, μεταξύ

των οποίων Alter Channel, Ράδιο Θεσσαλονίκη 94.5, ThessNews, RealNews, Myportal, κάνοντας

ρεπορτάζ, εκπομπές, αλλά και δελτία ειδήσεων.

Από το 2015 αναγνωρίζοντας το ρόλο που επιβάλλεται να επιτελεί όποιος υπηρετεί το

δημοσιογραφικό λειτούργημα, αφιερώνει μεγάλο μέρος του χρόνου και της εμπειρίας της στη

διάδοση του καινοτόμου προγράμματος αντιμετώπισης και καταπολέμησης του εκφοβισμού

LiveWithoutBullying.com, δράση για την οποία έχει τιμηθεί με το δημοσιογραφικό βραβείο του

Ιδρύματος Μπότση.

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη όπου ζει και εργάζεται από πεποίθηση, είναι μητέρα ενός γιου και μέλος

της Ένωσης Συντακτών Ημερήσιων Εφημερίδων Μακεδονίας – Θράκης (ΕΣΗΕΜ-Θ).

Μαρία Σαμολαδά
Δημοσιογράφος, Γενική Διευθύντρια, Grtimes.gr

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, κ. Κωνσταντίνος Ζέρβας στον χαιρετισμό του, μεταξύ άλλων, στάθηκε στις ενέργειες του Δήμου
για την υποστήριξη των οικογενειακών επιχειρήσεων και ανέφερε τα ποσά που θα έχει ο Δήμος Θεσσαλονίκης για επενδύσεις
το 2023 και τα επόμενα χρόνια μέσω του ΕΣΠΑ.
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Ο κ.Θανάσης Σαββάκης, επιχειρηματίας, Πρόεδρος
της EnExGroup, επ. Πρόεδρος του ΣΒΕ, στον
χαιρετισμό του αναφέρθηκε στους έξι μύθους που
υπάρχουν για τις οικογενειακές επιχειρήσεις.

Ο κ. Κωνσταντίνος Δημάδης, Μέλος ΔΣ, Ελληνική Συνομοσπονδία
Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας (ΕΣΕΕ) στον χαιρετισμό του
επισήμανε ότι οι οικογενειακές επιχειρήσεις είναι το παρελθόν και το
μέλλον της ελληνικής οικονομίας και αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της
και για αυτό πρέπει να στηριχθούν με τις σωστές μεταρρυθμίσεις για
την κληρονομικότητα και τους φόρους που επιβάλλονται σε αυτή από
την ελληνική πολιτεία.
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Στην κεντρική ομιλία του με θέμα «Δυνατότητες χρηματοδότησης από την ΕΕ για Οικογενειακές και Μικρομεσαίες

Επιχειρήσεις (ΜΜΕ) - Access to EU funding for family business and SMEs» ο κ. Πάνος Γρέδης, Representative of European

Public Law Organization (EPLO) στις Βρυξέλλες, αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στις δυνατότητες χρηματοδότησης από την

Ευρωπαϊκή Ένωση για τις μικρομεσαίες και οικογενειακές επιχειρήσεις.
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Ακολούθως, τη δική τους επαγγελματική πορεία παρουσίασαν ο κ.
Χρήστος Γκίνης, Πρόεδρος του Δ.Σ., και η σύζυγός του κ. Στυλιανή
Τούσινα, Διευθύνουσα Σύμβουλος, της εταιρείας Euroco S.A..

Το ζήτημα της διαδοχής ήταν και το αντικείμενο της
1ης ενότητας του συνεδρίου με θέμα Προτάσεις
μακροημέρευσης: τα μέλη μιας οικογενειακής
επιχείρησης αφηγούνται, στην οποία συμμετείχαν ο κ.

Ευθύμης Στρουμπίνης, πατέρας και ο κ. Σωτήρης

Στρουμπίνης, υιός, από την εταιρείαMetallaki.
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Στην 2η ενότητα με θέμα Καινοτομία, Ψηφιακός Μετασχηματισμός & Οικογενειακές Επιχειρήσεις. Ο ρόλος του Ταμείου Ανάκαμψης, ο κ.
Σπύρος Ρεντετάκος, Δ/ντής Τραπεζικής Μικρών Επιχειρήσεων, της ALPHA BANK αναφέρθηκε στη σημασία του Ταμείου Ανάκαμψης και
Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ), τονίζοντας ότι δικαίως έχει γεννήσει πάρα πολλές προσδοκίες στον τομέα των επιχειρήσεων και ειδικά στις
μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Ο κ. Ρεντετάκος σημείωσε ότι «το ΤΑΑ αποτελεί τον σημαντικό βραχίονα μιας ολοκληρωμένης δέσμης
κρατικών πόρων που στηρίζουν την ελληνική επιχειρηματικότητα για την υλοποίηση βιώσιμων επενδυτικών σχεδίων, που στοχεύουν σε
πέντε βασικούς πυλώνες, την πράσινη και ψηφιακή μετάβαση, τον πυλώνα εξωστρέφειας με κυρίως έδρες τον τουρισμό και τις εξαγωγές,
τον τομέα της ανάγκης οικονομιών κλίμακος και τέλος τον τομέα της καινοτομίας».
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Από την μεριά του, ο Δρ. Παναγιώτης Κετικίδης, CITY College, University of York Europe Campus, Πρόεδρος του Νοτιοανατολικού Ευρωπαϊκού
Ερευνητικού Κέντρου (SEERC) και Business Angel Investor ανέφερε, μεταξύ άλλων ότι οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις και ιδιαίτερα οι
οικογενειακές είναι ένα βήμα πιο πίσω από τις μικρές επιχειρήσεις. Τέλος, ο κ. Σπύρος Ιγνατιάδης, Διευθυντής Στρατηγικής Ανάπτυξης &
Λειτουργίας, IDS Consulting, σημείωσε ότι την περίοδο την οποία διανύουμε, έχουμε πληθώρα χρηματοδοτικών εργαλείων.
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Στη συνέχεια, κ. Γιάννης Μπουτάρης, Χημικός, Οινολόγος, συζήτησε με την κ.Μαρία Σαμολαδά, Δημοσιογράφος, Μέλος ΕΣΗΕΜ-Θ Διευθύντρια
GRTimes.gr και συντονίστρια του συνεδρίου, για την πορεία της ιστορικής οικογένειας, τις επιτυχίες, αλλά και τις προκλήσεις που είχαν να
αντιμετωπίσουν.
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Ακολούθησε η 3η ενότητα του συνεδρίου με θέμα Εξαγορές & Συγχωνεύσεις στις οικογενειακές επιχειρήσεις: Οφέλη, κίνδυνοι & ευκαιρίες. Ο
κ. Νίκος Μπρης – Director και Επικεφαλής Υπηρεσιών Συμβούλων Εταιρικής Στρατηγικής και Συναλλαγών, για το γραφείο της ΕΥ Ελλάδος στη
Θεσσαλονίκη, εξήγησε γιατί γίνονται οι συγχωνεύσεις και οι εξαγορές. «Ένας λόγος είναι η ανάπτυξη του μεγέθους μιας επιχείρησης. Η
ανάπτυξη της εξωστρέφειας. Η επίτευξη οικονομιών κλίμακας. Οι συνέργειες κόστους. Η απόκτηση περιουσιακών στοιχείων που μπορούν να
βοηθήσουν τις εταιρείες να προχωρήσουν μπροστά. Η τεχνολογία, η τεχνογνωσία, το ανθρώπινο δυναμικό, τα κανάλια διανομής, το
πελατολόγιο, όλα αυτά είναι κίνητρα για να μπορέσει να προχωρήσει κάποιος σε μια συναλλαγή σε συγχωνεύσεις και εξαγορές», σημείωσε.

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Ο κ. Δημήτρης Αποστολάς, Deputy CFO, KLEEMANN Group, τόνισε ότι η εταιρεία κατάφερε να ενώσει δύο στοιχεία. Να μείνουν πιστοί
και δεσμευμένοι στις αξίες του ιδρυτή της εταιρείας και να ενσωματώσουν τις βέλτιστες πρακτικές του σύγχρονου παγκόσμιου
επιχειρείν. Τέλος, ο κ. Χαράλαμπος Μαρμάγγελος, Ιδρυτής, MC Chargers, αναφέρθηκε στο πώς προέκυψε η συνεργασία με την
Cosmos Aluminium.

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Στη συνέχεια, στην 4η ενότητα με θέμα Η ωρίμανση του μοντέλου Διοίκησης της οικογενειακής επιχείρησης: στελέχωση, ενσωμάτωση &
διαχείριση συμμετείχαν η κ. Αναστασία Σαββίδου, Μέτοχος & Διοικητικό Στέλεχος, Πλεκτήριο Υφασμάτων, ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΑΒΕΕ, Α’
Αντιπρόεδρος, Σύνδεσμος Επιχειρηματιών Γυναικών Ελλάδος (Σ.Ε.Γ.Ε.), η κ. Δήμητρα Γιορδαμλή, Corporate Affairs, Prisma Electronics και
η κ. Κωνσταντίνα Κυργίδου, Διευθύντρια Εξαγωγών, ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ Α.Ε., Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, ΕΒΕΘ, οι οποίες
τοποθετήθηκαν, από διαφορετική σκοπιά η κάθε μία, στα ζητήματα διοίκησης που απασχολούν τις ελληνικές οικογενειακές
επιχειρήσεις.

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Στην πέμπτη ενότητα του συνεδρίου με θέμα: Οικογενειακές Επιχειρήσεις: To παρελθόν, το παρόν και το μέλλον της ελληνικής
οικονομίας. Ο κ. Αναστάσιος Καπνοπώλης, Πρόεδρος, Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, ο κ. Πάνος Γρέδης, Representative
of European Public Law Organization (EPLO) στις Βρυξέλλες και ο κ. Σπύρος Ιγνατιάδης, Διευθυντής Στρατηγικής Ανάπτυξης &
Λειτουργίας, IDS LTD Consulting αναφέρθηκαν στη θέση των οικογενειακών επιχειρήσεων στην ελληνική οικονομία.

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Ακολούθησε Διαδικτυακή Συζήτηση για την αναγκαιότητα ενσωμάτωσης κριτηρίων ESG για τη συνεχή ανάπτυξη των οικογενειακών
επιχειρήσεων, στην οποία συμμετείχαν ο κ. Νικόλαος Μέλιος, Οικονομολόγος & Επικοινωνιολόγος, Founder του EthosLab PC Κέντρο
Έρευνας για τη Διακυβέρνηση και την Αειφορία Ι.Κ.Ε. και η κ.Μάχη Συμεωνίδου,Managing Director, Ph.D. Agroeconomist, AgroApps.

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Στη συνέχεια ο κ. Μάρκος Στεφανίδης, CEO της Physiomed Health Group Α.Ε. , Αντιπρόεδρος του Φορέα Νέων Θεσσαλονίκης «Youth
Action», Συνεργαζόμενο μέλος του ΕΣΥΝΕ Αθηνών, συνομίλησε με την κ. Σαμολαδά για το θέμα «Νέοι επιχειρηματίες μοιράζονται τις
εμπειρίες και τα ερεθίσματα που έλαβαν από τις οικογενειακές τους επιχειρήσεις».

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Το Συνέδριο έκλεισε με ομιλία του ο κ. Δημήτρης Λακασάς, Διευθύνων Σύμβουλος της Olympia Electronics ο οποίος, μίλησε για τη
δημιουργία της Olympia Electronics και το μοντέλο ηγεσίας το οποίο εφαρμόζουν και το οποίο προτείνουν προς τις μικρομεσαίες
επιχειρήσεις.

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ

MIKROMETOXOS.GR
AMNA.GR

VORIA.GR



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ

GRTIMES.GR BANKS.COM.GR INSIDER.GR

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ

MAKTHES.GR EPIXEIRO.GR SMEs Daily 

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ





ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Μπορείτε να παρακολουθήσετε το 4th Family Business Conference online

https://www.youtube.com/watch?v=gyKuXH0GW3U

ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ

https://www.youtube.com/watch?v=gyKuXH0GW3U


ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΧΡΥΣΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Απολογισμός Συνεδρίου

Ευχαριστούμε για 
την συμμετοχή σας 


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38
	Slide 39
	Slide 40
	Slide 41
	Slide 42

